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      Krosno, dnia 24.08.2017r.

Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. „Udzielenie kredytu bankowego długoterminowego”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawcę pytania dotyczące treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu.
Pytanie nr 1:

Czy Miasto jest organem założycielskim SP ZOZ, a jeśli tak to przesłanie sprawozdań Rb-Z SP ZOZ za 2016r. i II kw. 2017r.

Odpowiedź nr 1:

Gmina Miasto Krosno nie jest organem założycielskim dla SP ZOZ.
Pytanie nr 2:

W SIWZ w pkt. 25 „Zamawiający przewiduje możliwość zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy w następującym zakresie:

a) zmiany obowiązujących przepisów prawa, w zakresie mającym wpływ na realizację przedmiotu zamówienia lub świadczenia stron,

b) w przypadku niekorzystnej sytuacji płatniczej Kredytobiorcy, która może zwiększyć ryzyko Banku,

c) Zamawiający zastrzega sobie możliwość niewykorzystania całości postawionego do jego dyspozycji kredytu do dnia 29.12.2017 r., bez podania przyczyn, 
a wykonawca nie będzie pobierał żadnych opłat i prowizji z tego tytułu. 
W przypadku zaistnienia takiej sytuacji do umowy zostanie zawarty aneks;

d) Zamawiający zastrzega sobie, w szczególnie uzasadnionym przypadku, prawo zmiany harmonogramu spłat rat kapitałowych, bez dodatkowych kosztów z tego tytułu. Wysokość i termin spłaty raty kredytu będą dokonywane poprzez zawarcie aneksu do umowy, na pisemny wniosek Zamawiającego złożony wraz 
z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem płatności raty kapitałowej. Rata kapitałowa, której termin spłaty zostanie przesunięty, wchodzi 
w skład niespłaconej części kapitału i jest oprocentowana na zasadach określonych w umowie kredytu. Zmiany wprowadzone aneksem nie spowodują wydłużenia okresu kredytowania wg umowy,

e) Zamawiający zastrzega sobie prawo do wcześniejszej spłaty kredytu, bez dodatkowych kosztów, z możliwością wskazania okresów kredytowych, za które wcześniejsza spłata zostanie dokonana. Zmiany te będą dokonywane poprzez zawarcie aneksu do umowy. W przypadku wcześniejszej spłaty części lub całości kapitału – odsetki będą płatne od faktycznego zadłużenia”.
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zapis, iż zmiany są możliwe po uzyskaniu zgody Banku oraz dokonaniu zmian umowy kredytowej w formie pisemnej?
Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wyraża zgodę na zapis, iż zmiany są możliwe po uzyskaniu zgody Banku oraz dokonaniu zmian umowy kredytowej w formie pisemnej tylko dla ww. ppkt d).
Pytanie nr 3:

Proszę o informacje na temat poręczenia udzielonego dla Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego – m.in. kwota poręczenia, termin obowiązywania, rodzaj zobowiązania.  

Odpowiedź nr 3:

Tak jak w Załączniku Nr 14 do SIWZ – Wojewódzki Szpital Podkarpacki na koniec marca 2017 r. całkowicie spłacił zaciągniętą pożyczkę w NFOŚiGW, a zobowiązanie Gminy Miasto Krosno z tego tytułu na dzień 31.03.2017 r. wyniosło 0 zł (wygasło).

Pytanie nr 4:

Proszę o wyjaśnienie tak wysokiego poziomu należności wymagalnych, z czego wynikają, jaka jest struktura czasowa i podmiotowa i jaka jest realność ich odzyskania.

Odpowiedź nr 4:

Kwota należności wymagalnych na 30.06.2017 r.: 20.025.371,80 zł, w tym największe kwoty:

1) 6.503.799,11 zł – należności z tytułu zaliczek alimentacyjnych i funduszu alimentacyjnego (od 2005 r., realność odzyskania 3%),

2) 3.343.868,82 zł – z tytułu podatków i opłat lokalnych, w tym m.in.:

a) 3.183.385,27 zł – podatek od nieruchomości, w tym:


- 2.567 tys. od osób prawnych (od 2010 r.):

· 1.700 tys. zł - realność odzyskania  5%

· 867 tys. zł - realność odzyskania  50%


- 616 tys. od osób prawnych (od 2012 r. , realność odzyskania 80%),

b) 105.014,80 zł – podatek od środków transportowych (od 2010 r., realność 
odzyskania 43%),

3) 6.078.943,47 zł – Gospodarka mieszkaniowa, w tym m.in.:

a) 3.528.994,82 zł – z tytułu czynszów za lokale, w tym lokale komunalne administrowane przez TBS PM (od 2006 r., realność odzyskania 30 %),

b) 2.549.948,65 zł – gospodarka gruntami i nieruchomościami, w tym m.in.:

- 790.267,75 zł – z tytułu najmu i dzierżawy gruntów i nieruchomości Gminy, głównie  na cele produkcyjne (od 2006 r., realność odzyskania 7 %),

- 726.075 zł – z tytułu sprzedaży nieruchomości (z czego kwota 682.200 zł dotyczyła  zamiany nieruchomości i uregulowana została 5 lipca br,), 

- 637.137,15  zł – odsetki od należności z tytułu dzierżawy i użytkowania wieczystego (od 2006 r., realność odzyskania 7 %),

4) 2.562.324,94 zł – od firmy w upadłości z tytułu porzucenia placu budowy Zakładu Utylizacji Odpadów (od 2005 r. , realność odzyskania 20 %),

5) 633.596,88 zł – należności z tytułu zwrotu kosztów postepowania sądowego (od 2006 r. , realność odzyskania 30 %).

Wobec wszystkich należności Gminy prowadzona jest windykacja (wystawiane są upomnienia, tytuły wykonawcze, wpisy hipoteki).

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 i 4a pkt 2) ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, iż zmianie ulega treść ogłoszenia i SIWZ:

1) Pkt. II.1.5) (Krótki opis zamówienia lub zakupu) ppkt i) oraz pkt VI.3) (Informacje dodatkowe - Istotne zmiany w umowie) ppkt. d) ogłoszenia 
o zamówieniu;
2) Pkt 2.2 (Przedmiot zamówienia) ppkt i) oraz pkt. 25 (Istotne zmiany w umowie ppkt d) SIWZ;
- otrzymują brzmienie: 
„Zamawiający zastrzega sobie, w szczególnie uzasadnionym przypadku i po uzyskaniu zgody Banku, prawo zmiany harmonogramu spłat rat kapitałowych, bez dodatkowych kosztów z tego tytułu. Wysokość i termin spłaty raty kredytu będą dokonywane poprzez zawarcie aneksu do umowy, na pisemny wniosek Zamawiającego złożony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem płatności raty kapitałowej. Rata kapitałowa, której termin spłaty zostanie przesunięty, wchodzi w skład niespłaconej części kapitału i jest oprocentowana na zasadach określonych w umowie kredytu. Zmiany wprowadzone aneksem nie spowodują wydłużenia okresu kredytowania wg umowy.”
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